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SKM Zastal Zielona Góra víťazom The
Finals U13
Víťazom The Finals v kategórii U13 pre sezónu 2024/2025
sa stáva družstvo SKM Zastal Zielona Góra. Gratulujeme.

Piatkový a sobotný dopoludňajší program naplnila stretnutia v skupinách. V skupine "A" sú AK Stal Ostrów
Wielkopolski Górnik Airteam Górnik Airteam Walbrzych , BK Lokomotiva Plzeň SKM Zastal Zielona Góra a
Válečníci Děčín Academy NH Ostrava .

V skupine "A" najprv domáci tím pohodlne porazil Děčín, ktorý v následnom súboji s tímom BK Lokomotiva
Plzeň, ktorý je úradujúcim majstrom Českej republiky, zohral svoj najlepší part na turnaji. dopoludnia, kedy
podľahla v eufórii hrajúcemu domácemu tímu.

Skupinu "B" ovládol tím AK Stal Ostrów Wielkopolski . Ten si najskôr poradil s neskorším víťazom turnaja
Zastalom a následne porazil aj Ostravu, ktorá na turnaj nedorazila v najlepšom rozpoložení. nestačila na
Zastal a vďaka tomu bola odsúdená na boj o piate miesto.

V semifinále v AK Stal Ostrów Wielkopolski derby domáci tím aj napriek statočnému výkonu a ohromnú
podporu publika prehráva so Zastalom, ktorý sa opiera predovšetkým o širšiu rotáciu hráčov, ktorí sú
nebezpeční pre súperov BK Lokomotiva Plzeň . ktorý sa nakoniec ukázal ako zásadný a Plzeň tak uhájila
postup do finále.

Zohralo sa aj prvé stretnutie o piate miesto na turnaji. V českom derby sa stretávajú tímy z Děčína a Ostravy.
basketbal. Ostrava si vybudovala až takmer dvadsaťbodové vedenie o ktoré však v poslednej štvrtine prišla as
vypätím všetkých síl uhájila výhru o dva body. Vďaka skóre zo vzájomných zápasov uhájil Děčín piate miesto
na turnaji.

V nedeľu turnaj vrcholí súboji o medaily. Najprv sa zohralo stretnutie o bronz medzi domácim tímom a tímom
AK AK Stal Ostrów Wielkopolski AK Stal Ostrów Wielkopolski . (ôsme stretnutie v jednom týždni) a domáci tím
mal k medailu cestu voľnú.

A nakoniec Grand Finále, ktoré bolo úplnou ozdobou turnaja. Prvý polčas úplne vyrovnaný, ohromné ​
nasadenie, krásne kombinácie, jednoducho skvelý basketbal. tejto fáze došlo k zraneniu plzenského hráča a
na niekoľko minút bola prerušená hra, SKM Zastal Zielona Góra bol hráč ošetrený.

Konečné poradie turnaja:

1.  SKM Zastal Zielona Góra (Poľsko)

2. BK Lokomotiva Plzeň (Česká republika)

3. Górnik Airteam Walbrzych (Poľsko)

4. AK Stal Ostrów Wielkopolski (Poľsko)

5. Válečníci Děčín (Česká republika)

6. Academy NH Ostrava (Česká republika)

https://ceybl.eu/sk/novinky/6
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Individuálne ocenenie si odniesli títo hráči:

MVP:

Mikolaj Marciniak ( SKM Zastal Zielona Góra )

All-star tím:

Ondřej Pelikán ( BK Lokomotiva Plzeň )

Aleksander Jechna ( Górnik Airteam Walbrzych )

Wojciech Spasiewski ( AK Stal Ostrów Wielkopolski )

Filip Houška ( Válečníci Děčín )

Filip Horák ( Academy NH Ostrava )

Najlepší strelec a najlepší útočník turnaja:

Jakub Krzyzanowski ( AK Stal Ostrów Wielkopolski ) - 70 bodov (17,5 bodu na zápas)

Najlepší obranca:

Filip Radzki ( Górnik Airteam Walbrzych )

Na webe nájdete všetky výsledky vrátane štatistík, ale aj bohatú fotogalériu.

Navštívte tiež sekciu video, prípadne náš YouTube kanál.
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